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1 A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
2013. január 21-én Tereske Község polgármestere kezdeményezte közös önkormányzati hivatal 
létrehozását. A Képviselő-testület lényeges információk hiányában a január havi ülésen nem döntött 
a társulás létrehozásáról vagy a kérelem elutasításáról. 
 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85. § (1) bekezdése alapján 
Közös önkormányzati hivatalt hoznak létre azok a járáson belüli községi önkormányzatok, amelyek 
közigazgatási területét legfeljebb egy település közigazgatási területe választja el egymástól, és a 
községek lakosságszáma nem haladja meg a kétezer főt. A közös önkormányzati hivatalhoz tartozó 
települések összlakosság számának legalább kétezer főnek kell lennie. A kétezer fő lakosságszámot 
meghaladó település is tartozhat közös önkormányzati hivatalhoz. A városi, valamint a kétezer főt 
meghaladó lakosságszámú települési önkormányzat képviselő-testülete nem tagadhatja meg a közös 
önkormányzati hivatal létrehozására irányuló megállapodás megkötését, ha azt a vele határos telepü-
lés kezdeményezi. Tekintettel arra, hogy Rétság városnak és Tereske községnek nincs közös határa,  
nem áll fenn törvényi kötelezettségünk a közös önkormányzat hivatal létrehozására.  
 
A jogszabály szerint, ha a közös önkormányzati hivatalt működtető települések egyike város, akkor a 
város a székhelytelepülés. E rendelkezésre tekintettel biztos, hogy Rétságnak kell biztosítania a jegy-
zőt, aljegyzőt, igény szerint ügyintézőt. Az érintett vezetőknek, ügyintézőknek teljes egészében is-
merniük kell   Tereske  önkormányzat helyi rendeleteit, ki kell szolgálni képviselő-testületét.  
A közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodásban meghatározottak szerint min-
den érintett településen biztosítani kell az igazgatási munka folyamatos vagy időszakos ellátásához 
szükséges személyi és tárgyi feltételeket. Arról jelenleg nem áll rendelkezésre információ, hogy 
Tereske milyen feltételekkel kíván közös hivatalt létrehozni. Állandó kirendeltséget, vagy csak ügyfél-
szolgálatot kíván működtetni. Mindenképpen többlet feladatot jelent az igazgatással és gazdálkodás-
sal kapcsolatos feladatok ellátása.   
Költségvetési szempontok szerinti tájékoztatás: Január 1-től változott az igazgatási feladat ellátás 
finanszírozása, az az elismert köztisztviselői létszámon alapul.  Rétság, mint járási székhely település 
elismert köztisztviselői létszáma 19,63 fő, közös hivatal létrehozása esetén Tereske 772 fő lakosát is 
figyelembe véve kismértékben emelkedne, 21,9 fő lenne. A létszám többlet nem kompenzálja  a vár-
ható többlet feladatok ellátását. A településüzemeltetésre továbbra is közvetlenül a település kapja az 
állami támogatást, függetlenül attól, hogy közös hivatal tagjává válik.  
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A kötelező tereskei feladatellátás munkaidőt vonna el városunk ügyinek ellátásától. A két települést, 
két képviselő-testületet kiszolgáló közös hivatal vezetőinek (jegyző, aljegyző) munkaidő megosztása 
miatt a feladat ellátás színvonalának romlása is bekövetkezhet.   
Pozitív hozadéka gyakorlatilag a jóindulatú gesztus lenne. 
 
Tereske számára a közös hivatalba való belépés kötelező. Több önkormányzattal tárgyaltak már, de 
mindeddig eredmény nem született. Amennyiben Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy nem kíván közös hivatalt létrehozni a településsel, illetve február 28-ig más önkor-
mányzattal sem tudnak megegyezni, a Kormányhivatal jelöli ki, hogy Tereske kivel alakít közös hiva-
talt.   
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a közös hivatal létrehozá-
sáról dönteni szíveskedjen. 
 
 
2 Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végre-

hajtása  
- 2013. január 25-i képviselő-testületi ülés 15. napirend, melyben döntés nem született 

 

3 Jogszabályi hivatkozások 

Fentiekben felsorolva 
 

4 Határozati javaslatok 
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„A” változat 
 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Tereske Községi Önkormány-
zat Képviselő-testületének közös önkormányzati hivatal alakítására vonatkozó megkeresé-
sét, azt nem támogatja.  
A Rétság és Tereske települések közös határának, így az önkormányzati törvény szerinti 
társulási kötelezettség hiányában a képviselő-testület Tereske Község Önkormányzatával 
nem kíván közös önkormányzati hivatalt létrehozni.  
 
Határidő:  értesítésre 2013. február 25. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 
 
Rétság, 2013. február 6. 
                                                                                               Mezőfi Zoltán 
                                                                                                polgármester 
 

Záradék: 
A tájékoztatás szabályszerű, a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartalmaz.  
 
 

 
             Tömör Józsefné  
                    aljegyző 


